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令和５年３月教育委員会会議（定例会）議事日程 

 

日時：令和５年３月２８日（火） 

午後４時３０分から 

場所：市役所第二庁舎第２会議室 

 

開 会 

 

１ 議決事項 

  議案第１号 令和５年度教育施策について 

 

２ 報告事項 

  （１）委員報告事項 

  （２）３月市議会概要について 

  （３）事務局報告事項 

  （４）３月の行事報告及び４月の行事予定について 

 

３ その他 

 

閉 会 
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令和５年四街道市教育委員会会議 ３月定例会会議録 

 

日  時      令和５年３月２８日（火）  午後４時３０分～午後５時０７分 

 

場  所      四街道市役所第二庁舎第２会議室 

 

出席委員      教 育 長  府川 雅司 

          委          員  小舘  修 

          委          員  豊田 恵子 

          委          員  池田  肇 

          委          員  秋山 伸子 

 

出席職員      教 育 部 長  石川 智彦 

          教 育 総 務 課 長  荒木 寿久 

          学 務 課 長  飯村 典秀 

          指 導 課 長  池田  覚 

          社 会 教 育 課 長  久保木直樹 

          ス ポ ー ツ 青 少 年 課 長  田中 紀道 

          図 書 館 長  小野日実子 

          青少年育成センター所長  鶴田 和則 

 

傍聴人       なし 

 

 

 

開会宣言                                   教 育 長 

〇教育長 ただいまの出席者は５名です。地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第３項

の規定により会議は成立しましたので、令和５年３月四街道市教育委員会会議定例会を開会しま

す。 

 今回の会議録署名人は、教育委員会会議規則第26条により秋山委員にお願いいたします。 

 

１．議決事項 

  議案第１号 令和５年度教育施策について 

教育総務課 

〇教育長 それでは、議事日程により会議を進めます。 

 議事日程１、議決事項に入ります。 

 議案第１号 令和５年度教育施策についてを議題とします。 

 事務局より説明をお願いします。 

 荒木教育総務課長、お願いします。 
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〈提案理由の説明〉 

〇教育総務課長 資料ナンバー１の１を御覧ください。 

 議案第１号 令和５年度教育施策について、このことについて四街道市教育委員会行政組織規則

第８条第１号の規定により教育委員会の議決を求めるものです。 

 提案理由ですが、本案は四街道市教育振興基本計画の基本方針の下、令和５年度の教育施策を策

定するため提案するものです。 

 添付資料のナンバー１の２、令和５年度教育施策（案）を御覧ください。令和５年度に推進する

主要施策につきましては、６ページ目から36ページ目に記載の再掲事業を含む全90項目が対象とな

ります。引き続き６つの基本方針に基づく諸施策を推進し、四街道市の目指す教育の実現に向けた

取組を進めてまいります。 

 ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいま説明がありました議案第１号について質疑はございますか。よろしいですか。 

 ないようですので、討論に入ります。 

 討論はございますか。よろしいですか。 

 小舘委員、お願いします。 

 

〇小舘 意見というほどの意見ではないのですが、この次年度の教育施策を掲げて新たにまた取り

組んでいくということは、大変中身的にも十分この間教育委員会会議でも話し合ってきた経緯がご

ざいますので、基本的には賛成をいたします。 

 今日の教育長の辞令交付式での挨拶の中にも、四街道の教育理念に関わる人づくり、そこをずっ

と大事にやってきているというお話もありましたが、新しい教育理念に向けた橋渡しのときになる

のだろうというふうにも思います。どうかこの令和５年度の実践を丁寧に、そして４年度の反省を

しっかりと生かしながら、成果が出るように取り組んでいただくことを強くお願いをして賛成をし

たいというふうに思います。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇教育長 ほかに討論はございますか。よろしいですか。 

 では、ないようですので、採決を行います。 

 議案第１号 令和５年度教育施策については、原案のとおり可決することに賛成の方は挙手をお

願いします。 

（全員賛成） 

〇教育長 全員賛成により、議案第１号 令和５年度教育施策については原案のとおり可決されま

した。 

 

２．報告事項 

 （１）委員報告事項 
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〇教育長 議事日程２、報告事項に入ります。 

 （１）、委員報告事項について、委員の皆様から報告等はございますか。 

 秋山委員、お願いします。 

 

〇秋山委員 卒業式についてご報告をいたします。 

 ３月10日金曜日、四街道西中学校の卒業式に出席してまいりました。卒業生179名でしたが、イ

ンフルエンザなど諸事情により欠席の生徒がおり、午後に卒業証書授与を行う生徒が何人かいると

のことでした。また、進路が決定していない生徒が１名いるとのことでしたが、その生徒はとても

前向きな気持ちで落ち着いており、式にも出席しているとのことでした。卒業生答辞では、３年前、

中学校生活が休校から始まり、登校できるようになっても分散登校で、クラス全員で集まれるまで

時間がかかり不安しかなかったこと、また登校できるようになっても、いろいろな制限により我慢

しなければならなかったことも多かったが、修学旅行に行くことができ楽しい思い出ができたと、

コロナ禍における中学校生活での思いを代表生徒がお話されていました。卒業の歌「群青」は、15

歳ともなるとさすがに声の層が厚く、立派な歌声が本当に感動的で、卒業生の立派な姿を感じられ

るよい卒業式でした。 

 ３月17日金曜日、四和小学校の卒業式に出席いたしました。卒業生86名がステージより入場する

という、なかなか見ない入場に驚きました。階段を２人ずつ並んで下りて着席するというものでし

たが、階段を下りる際、２人が下り始める足をそろえて下りているのがとても美しく、先生方の行

き届いたご指導に感動いたしました。卒業証書授与では、１人ずつ壇上にて、これまでの感謝やこ

れからの目標など、それぞれの思いを述べてくれました。そのような思いを述べてくれるという卒

業式は初めてだったので、こちらもとても驚き、同時にとても感動いたしました。寺尾校長先生か

らは、卒業生に「無限」という言葉が贈られました。「無限」とは、読んで字のごとく、限りがな

いことであるが、世の中に実際限りがないものは何があるのか、人の考える力というのは無限であ

る。夢や希望も人が考え、かなえていくもの、みんなに無限の夢を持ち歩んでいってほしいと、は

なむけの言葉がありました。６年間の成長を感じられる、とてもすてきな卒業式でした。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 池田委員、お願いします。 

 

〇池田委員 入学式に出席しましたので、報告します。 

 ３月10日は、四街道北中学校です。 

 

〇教育長 暫時休憩します。 

（休  憩） 

〇教育長 再開します。 

 

〇池田委員 失礼しました。では、改めて卒業式に出席しましたので、報告します。 
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 ３月10日は、四街道北中学校です。卒業生は191名でした。市議会議員、学区小学校長、学校評

議員、民生児童委員、北中ＰＴＡ会長、学区ＰＴＡ会長の代理の出席の下、必要に応じたマスク着

用がなされ、保護者、在校生も参加しました。厳粛な中、立派に成長した卒業生の姿が印象的でし

た。 

 ３月17日は、和良比小学校です。卒業生は111名でした。来賓は、学区中学校長、学校評議員、

自校ＰＴＡ代表でした。必要に応じたマスク着用がなされ、５年生在校生、保護者も参加しました。

コロナ禍での学校生活の思いを乗り越えながら、中学校生活への希望や意欲を感じることができま

した。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 豊田委員、お願いします。 

 

〇豊田委員 私も２校の卒業式についてご報告いたします。 

 ３月10日金曜日、旭中学校の卒業式に出席しました。卒業生120名、１、２年生の在校生、保護

者、鈴木市長、来賓と以前のような式典が執り行われました。校長式辞では、３年前からのコロナ

禍により卒業生皆さんの中学校生活に大きな影響を与えましたが、そのときにできることをし、歩

みを進めてきた卒業生に「正直に生きる」「感謝して生きる」「一生懸命生きる」という言葉を贈ら

れました。卒業生答辞では、コロナによって翻弄された３年間でしたが、当たり前の日常のすばら

しさを再確認し、仲間とかけがえのない時間を過ごせましたと話され、厳しい状況の中でも前向き

に努力してきた卒業生の背筋を伸ばした姿勢がとても立派でした。また、校歌や卒業の歌、全校合

唱は気持ちの籠もったすばらしい歌声で、感動しました。 

 続いて、３月17日金曜日、四街道小学校の卒業式に出席してきました。卒業生は156名で、５年

生、保護者、石田副市長、来賓も出席しました。校長先生から卒業生に四街道小学校の伝統を引き

継ぎ、在校生に繋いでくれてありがとうと感謝の言葉があり、別れの言葉では、卒業生と５年生の

掛け合いの群読と大きな声で元気な歌声を聞かせてくれました。また、卒業式のしおりには、卒業

生一人一人の小学校時代の思い出や感謝の気持ち、中学校の抱負や夢など、今の思いが記載されて

おり、中学校での希望を感じられました。 

 小中学校ともにお天気に恵まれ、保護者方も温かく見守る和やかな卒業式でした。 

 以上です。 

 

〇教育長 ほかにございますか。 

 小舘委員、お願いします。 

 

〇小舘委員 では、私も小中学校の卒業式に出席いたしましたので、それを報告いたします。 

 ３月10日、千代田中学校の卒業式に出席いたしました。８名の来賓が見守る中、157名の卒業生

と２年生、保護者による卒業式が行われました。そして、一人一人に卒業証書が授与されました。

１年生は、それぞれ自宅で式の様子をライブ視聴するという形で儀式活動への出席としたそうです。

卒業生の呼名に対する返事、歌声、どれも大変すばらしくて、また出席者それぞれがこの式を思い
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出深いものにするのだ、そういう気遣いが伝わってくる大変感動的な式だったと思います。 

 続いて、３月17日、旭小学校の卒業式に出席いたしました。コロナウイルス対策もありまして、

１年生から３年生は式場に入ることなく各教室でこの様子をライブ視聴をいたしました。卒業生19

名が４年生、５年生、そして保護者、来賓の見守る中、堂々と卒業していったと思います。歌声、

儀式への参加の態度、どれも大変心の籠もった、そして力強い、たくましさを感じる式だったと私

は思います。校長先生からは、校訓の協和の心というものを大事にしていきなさいと、そういうは

なむけの言葉を贈られて巣立っていかれました。 

 以上です。 

 

〇教育長 では、私から報告します。私も小学校、中学校の卒業式に参列しました。 

 まず、３月10日ですけれども、四街道中学校の卒業証書授与式に参列しました。式は、９時30分

から始まり、約２時間行われました。卒業生は214名でした。卒業証書授与では、櫻井校長から卒

業生一人一人に卒業証書が授与されました。証書を受け取る卒業生は、大変すばらしく、また在校

生の態度もとてもよかったです。その光景から、四街道中学校の生徒の日常の豊かな学校生活を想

像することができました。式の中での歌唱は国歌斉唱、校歌斉唱、送別の歌、卒業の歌と４曲でご

ざいました。生徒はマスクをつけての歌声でしたが、体育館に響き渡る歌声で感動しました。校長

式辞では、３年ぶりに在校生や来賓等の出席の式について、感慨にふける言葉、そしてコロナ禍に

あっての卒業生の思いに触れながら、新たな道に進む卒業生にはなむけの言葉が贈られました。校

旗を持つ生徒を先頭に、卒業生が式場の体育館に入退場するなど、四街道中学校第63回卒業証書授

与式は不易と流行が考慮された式でありました、 

 17日、八木原小学校の卒業証書授与式に参列しました。卒業生は84名、西村校長から卒業生一人

一人に卒業証書が授与されました。校長式辞では、冒頭卒業証書には多くの思いが込められていま

すと、大切にしてください。その後これからの社会は大きく変化します、その中で出会い、触れ合

い、関わり合いを通して高みを目指してくださいとのはなむけの言葉が述べられました。別れの言

葉は、卒業生と在校生５年生との対面形式で行われました。卒業生は６年間の思い出を振り返り、

在校生は卒業生への感謝の言葉が述べられ、その中で歌が３曲歌われました。とてもよかったです。

すばらしい卒業式でございました。 

 私からは以上です。 

 では、（１）、委員報告事項を終了します。 

 

 （２）３月市議会概要について 

 

〇教育長 次に、（２）、３月市議会概要についてに入ります。 

 事務局よりお願いいたします。 

 石川教育部長、お願いします。 

 

〇教育部長 令和５年３月定例市議会の概要について報告いたします。 

 資料はナンバー２の１と２の２になります。本議会は、２月27日に開会し、全26日間の日程で３

月24日に閉会しました。 
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 教育委員会関連の議案は、議案第25号 令和４年度四街道市一般会計補正予算（第９号）のうち

教育委員会所管事項、並びに議案第16号 四街道市立小学校及び中学校の校庭及び体育館開放運営

委員会設置条例の一部を改正する条例の制定についてを提出し、原案のとおり可決されました。 

 代表質問及び一般質問は、３月８日から10日までの３日間で行われ、質問議員７名のうち教育委

員会所管する事項に関して６名の議員から質問を受けました。 

 質問事項としましては、次期教育振興基本計画の目指すところ、教員未配置の対応、学校でのマ

スク着用の考え方、小学校統廃合の計画、いじめの現状と改善策・警察との連携、不登校児童生徒

への対応、プール授業の外部施設利用、給食無償化の進捗、給食の食べ残し減少への取組、生涯学

習の環境整備、公民館有料化による影響、図書館の組織体制変更による影響、歴史民俗資料館の検

討状況、部活動の地域移行、図書館の利用状況と図書購入費の推移などでございます。 

 質問のありました議員６名全員から、学務課に質問があり、そのうち５名から教員不足や負担軽

減など学校の労働環境に関する質問が寄せられ、高い関心がございました。また、小学校の統廃合、

いじめ問題への対応、給食費無償化、部活動の地域移行などの質問も複数寄せられ、これまでの成

果や今後の見通し等について答弁いたしました。 

 答弁の概要につきましては、お手元の資料２の２に記載しておりますので、後ほどご確認願いま

す。 

 報告は以上でございます。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。よろしいですか。 

 ないようですので、（２）、３月市議会概要についてを終了します。 

 

 （３）事務局報告事項 

 

〇教育長 次に、（３）、事務局報告事項に入ります。 

 前回の定例会以降に実施した各所属の主な事業等の報告について、事務局より説明をお願いしま

す。 

 荒木教育総務課長、お願いします。 

 

〇教育総務課長 教育総務課の所管事業についてご報告します。 

 教育委員会表彰事業では、３月４日土曜日に令和４年度四街道市教育委員会表彰式を挙行いたし

ました。今年度は、教育やスポーツ、文化活動において優秀成果、成績を収められた16名と３団体

の方々に表彰状と記念品が授与されました。受賞者の皆様からは、周りの人に感謝しながら精進し

ていきたい、この受賞を励みにして一層努力していきたいなど、今後の抱負をいただきました。 

 小学校施設大規模改造事業では、令和３年度に着工した八木原小学校校舎大規模改造工事が完了

いたしました。八木原小学校は、児童の教室が集まっている南校舎がきれいになりました。来年度

は、北校舎の外壁や屋上防水などの改修工事を行います。 

 以上です。 
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〇教育長 飯村学務課長、お願いします。 

 

〇学務課長 学務課の所管事業についてご報告します。 

 学校支援職員派遣事業では、今年度中国語２名、年度途中よりペルシャ語の語学指導員３名を小

学校９校、中学校４校に派遣し、日本語の指導や学習の補助を行いました。また、市国際交流協会

との連携により、日本語支援ボランティア21名の派遣協力をしていただきました。 

 学校保健関係では、３月７日実施予定の学校保健会理事会を書面開催し、３月８日、事後措置連

絡会議、同日に養護教諭連絡会議を実施いたしました。 

 少人数教育推進事業では、次年度に向けて市内全小学校に少人数指導教員を１名以上配置する体

制を整えました。週５日勤務９名、週３日勤務５名、週２日勤務６名の合計20名を学校の状況を踏

まえて配置する予定です。 

 新型コロナウイルス感染症に伴う３月の学校の状況ですが、学務課が把握している３月中の陽性

者は、児童12名、生徒６名、教職員２名となっております。 

 以上です。 

 

〇教育長 池田指導課長、お願いします。 

 

〇指導課長 指導課の所管事業についてご報告いたします。 

 教育相談体制支援事業では、不登校児童生徒への対応として、相談窓口の紹介、各学校のケース

会議への参加、関係機関との連携、学校教育相談室「ルームよつば」の紹介等、様々な支援を行っ

ております。 

 来年度からは、新たに市内全ての中学校に校内教育支援センターを設置するとともに支援員を派

遣し、不登校生徒の支援強化に取り組んでいく予定です。 

 また、毎月学校から児童生徒の状況や学校の対応について聞き取り調査を行うとともに、校長会

議や教頭会議で校内支援体制の見直しや小中学校間での早期からの情報共有の機会の設定等、各学

校に依頼しております。 

 学校給食管理運営事業では、令和５年４月から、多子世帯に対する経済的負担軽減のため千葉県

と連携し、市内各小中学校に在籍する第３子以降の学校給食費について、全額補助の実施を進めて

まいります。 

 以上です。 

 

〇教育長 久保木社会教育課長、お願いします。 

 

〇社会教育課長 社会教育課の所管事業についてご報告いたします。 

 市民大学講座事業では、市民大学講座一般課程閉講式が２月25日土曜日に文化センターで開催さ

れました。当日は、市民大学講座運営委員の方々、市からは市長と教育長、社会教育課職員が出席

しました。受講生44人中、７割の出席があった修了者は37人、うち皆勤者は11人でした。 

 また、市民大学講座の専門課程閉講式が３月25日土曜日に愛国学園大学で開催されました。当日

は、愛国学園大学学長と講師を務めてくださった先生方、大学職員の方々、市からは教育長と社会
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教育課の職員が出席しました。受講生29人中、修了者は23人、そのうち皆勤者は11人でした。 

 文化財保護管理事業では、３月16日木曜日に、文化財審議会を開催しました。会議では、令和４

年度事業報告案についてと市指定文化財候補９件について検討がされました。その中で、川戸下遺

跡から出土したガラス小玉鋳型について、早期に市指定文化財としてもよいのではないかというご

意見もいただきました。今後指定に向けた手続を進めていければと考えています。 

 以上です。 

 

〇教育長 田中スポーツ青少年課長、お願いします。 

 

〇スポーツ青少年課長 スポーツ青少年課の所管事業についてご報告いたします。 

 地域青少年活動活性化事業では、３月９日に青少年相談員支部長会議が開催され、令和５年度の

事業内容について活発な議論を行われました。 

 スポーツ普及促進事業では、３月14日に鹿放ケ丘スポーツ広場の次年度利用についての説明会を

開催し、利用方法の説明と各団体の利用時間の設定を行い、相互の協力の中でのスポーツ活動をお

願いいたします。 

 体育施設管理事業では、各工事検査を実施し、年度内の全ての工事が完了いたしました。引き続

き利用者の安全安心を第一に進めてまいります。 

 なお、各スポーツ・青少年団体において、年度末に伴う会計監査をそれぞれ実施しております。 

 以上です。 

 

〇教育長 小野図書館長、お願いします。 

 

〇図書館長 図書館の所管事業についてご報告いたします。 

 資料管理整備事業では、２月27日から３月６日までの間、図書館、公民館図書室の全蔵書の所蔵

状況を確認する蔵書点検と書架整理を行いました。２日間でおよそ25万2,000冊あまりの本につい

て読み取り作業を行い、調査したところ、262冊が３年連続で所在不明であったため、除籍手続を

行いました。 

 読書学習推進事業では、３月20日に絵本の選び方講座・幼児編を初めて開催し、６名の受講者が

ありました。たくさんの絵本を読む年齢である幼児期にどんな絵本を選んだらよいか、最近出版さ

れた絵本で図書館司書が注目している絵本の紹介などを通して、受講者が日頃の読み聞かせの様子

や気がかりなことなどを話せる場となりました。 

 令和５年２月の貸出し冊数は２万4,648冊でした。 

 以上です。 

 

〇教育長 鶴田青少年育成センター所長、お願いします。 

 

〇青少年育成センター所長 青少年育成センターの所管事項についてご報告いたします。 

 青少年育成支援事業では、２月の相談件数として51件ありました。相談件数の合計は497件とな

り、既に昨年度の483件を超えておりますが、引き続き適切な相談業務に努めてまいります。 
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 補導活動においては、日没が遅くなったこともあり、５時を過ぎても公園等で遊んでいる児童が

増えてきました。４月１日より児童の帰宅を促す放送を流す予定でおります。この件に関しては、

既に学校等へ周知しております。また、今月14日には中高補導委員等連絡会を開催しました。市内

中学校５校と四街道市近隣の高等学校等が会して、青少年健全育成に向けての情報交換を行いまし

た。 

 青少年育成センターからは以上となります。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの報告について、委員の皆様から質問等はございますか。 

 

〇小舘委員 よろしいですか、１点。 

 

〇教育長 小舘委員、お願いします。 

 

〇小舘委員 社会教育課長さんのご説明の中で、ちょっと私聞き漏らしたのかもしれないのです

が、その経過の中で市の指定の文化財にしてもいいのではないかというご意見があったという報告

だったと思うのですが、それというのは今後どういうふうになっていくのか、見通しみたいなのを

ちょっと教えていただけたらと思うのですが。 

 

〇教育長 久保木社会教育課長、お願いします。 

 

〇社会教育課長 今後、今回の文化財審議会の会議ではリストを上げて、その中で検討という形で

したので、この指定に向けてということになりますと、次回か、その次の会かちょっと分かりませ

んが、文化財審議会のほうに諮問をしまして、市指定の文化財保護ということについて諮問をしま

して、その答申を文化財審議会からいただいた上で指定をしていくというような流れになっていき

ます。 

 以上です。 

 

〇小舘委員 では、確認ですが、教育委員会が諮問をして、そしてその審議会がこれは文化財とし

て指定すべきだという答申があったときに指定されるという運びになっていくということですね。 

 

〇社会教育課長 そういう流れになります。 

 

〇小舘委員 分かりました。ありがとうございます。 

 

〇教育長 よろしいですか。 

 ほかに質問等はございますか。よろしいですか。 

 では、ほかに質問はないようですので、（３）、事務局報告事項を終了します。 
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 （４）３月の行事報告及び４月の行事予定について 

 

〇教育長 次に、（４）、３月の行事報告及び４月の行事予定についてに入ります。 

 事務局より説明をお願いします。 

 荒木教育総務課長、お願いします。 

 

〇教育総務課長 資料ナンバー３、行事報告・予定表を御覧ください。３月の行事報告及び４月の

行事予定について、各所属の行事から主なものを抜粋してご説明いたします。 

 初めに、１ページを御覧ください。３月の行事について申し上げます。 

 事業関係では、各種公民館事業、図書館事業のほか、４日土曜日には教育総務課所管の教育委員

会表彰式が行われました。 

 ６日月曜日には、２月27日より行われていた図書館の蔵書点検が終了いたしました。 

 また、10日金曜日には市内中学校卒業式、17日金曜日には市内小学校卒業式が、それぞれ行われ

ました。 

 続きまして、４月の行事予定について申し上げます。２ページを御覧ください。 

 事業関係では、各種公民館事業、図書館事業のほか、13日木曜日にスポーツ青少年課所管のスポ

ーツ協会理事会総会、15日土曜日に社会教育課所管の美術協会総会が行われます。 

 会議関係では、12日水曜日に青少年育成センター所管の小中生徒指導担当者会議、14日金曜日に

学務課及び指導課所管の小中一貫教育研修会コーディネーター会議が行われます。 

 また、市内小中学校の入学式につきましては、11日火曜日に予定されております。 

 その他の行事については、記載のとおりです。 

 以上です。 

 

【質疑応答】 

〇教育長 ただいまの説明について、委員の皆様から質問等はございますか。よろしいですか。 

 ないようですので、（４）、３月の行事報告及び４月の行事予定についてを終了します。 

 

３．その他 

 

〇教育長 次に、議事日程３、その他に入ります。 

 委員の皆様から何かございますか。 

 委員の皆様からないようですので、事務局より何かございますか。 

 

〇教育部長 特にございません。 

 

〇教育長 ないようですので、その他を終了します。 

 

閉会宣告                                   教 育 長 

〇教育長 以上をもちまして、今定例会の議事日程は全て終了しました。 
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 令和５年３月四街道市教育委員会会議定例会は、これにて閉会します。 

 次回の会議は、令和５年４月28日金曜日午後２時から、第２会議室にて定例会を開催します。 

 お疲れさまでした。 

 

 


